

国际糖酒商品交易会 今日在会展中心开幕

14日、15日为公众开放日,门票5元

昨日,2011年中国糖酒食品博览会暨国际糖酒商品交易会组织方召开新闻发布会,今日9时,“2011中国糖酒食品博览会暨国际糖酒商品交易会”将在郑州国际会展中心拉开帷幕,为期4天。本次展览会,由商务部流通产业促进中心支持,中国副食流通协会、中国对外经济贸易咨询公司主办,郑州市政府承办。届时,将有来自十几个国家和地区的1000多家知名企业带着产品进行竞赛。

晚报记者 李丽君

人性服务 多个服务功能区的设置让您舒心

据主办方介绍,本次展会在“安全要求规范化”方面,严格审核参展企业的“五证一检”等手续,对参展商品的质量安全、知识产权等方面同时进行严格把关,有一点不符合要求都不准参展,以切实维护厂商和消费者的合法权益。

在“服务标准国际化”方面,改变以往的骡马大会形式,提升环境秩序,从严格的产品分区规划,到商务活动区、商务洽谈区、茶歇区、餐饮区、综合服务区等各个服务功能区的设置,无不体现了本次展览会组织方高标准、人性化的服务理念。

强大体验 “世界名庄酒之夜”震撼你的视觉味觉

在“服务内容多样化”方面,主办方除了从行业全局出发,设计了高规格的“中国名酒在行动”、“全球投资级葡萄酒高峰论坛”等活动,还精心打造了一系列服务平台:“2011中华食品投融资论坛”,将为解决食品企业突破发展

的资金瓶颈探索新路;“世界名庄酒之夜暨拍卖晚宴”将给业内人士及收藏爱好者带来视觉和味觉的强大体验;“世界葡萄酒巡礼文化长廊”,为葡萄酒爱好者、从业者提供导向性知识普及等。

名家云集 宝丰、宋河、汇源、椰岛、伊利、蒙牛悉数亮相

“本次展览会云集了国内外酒类、食品类、饮料类、调味品类、食品机械类等子行业的众多优秀企业,进口酒行业的美国星座、玛歌、卡斯特,白酒行业的宝丰、宋河、西凤,饮料行业

的汇源、椰岛,乳制品行业的伊利、蒙牛,调味品行业的阜丰、山西水塔等骨干企业将悉数亮相。”中国副食流通协会会长、中国糖业酒类集团公司总经济师何继红表示。

特别提醒 专业采购商日需换证参观

需要特别提醒的是,12日、13日两天为专业采购商日,商家们需要带上名片和对应的身份证,换取参观证方能参观。而14

日至15日中午12时前为公众开放日,市民需要另外购置价值5元的门票,填写登记表后方能参观。



华西村“黄金酒店”总统套房曝光

一晚花费10万元

江苏省无锡市,有“天下第一村”之称的江苏省江阴华西村,农民集资30亿元建起的“黄金酒店”于10月8日开业。酒店豪华客房中的总统套房,向参观者揭开了面纱。该酒店成为中国国内最大的单体酒店之一,楼体高328米,共74层,列中国第8、世界第15位。酒店内宴会厅、购物区、空中花园和游泳池等设施规模均在同行中罕见。据酒店前台接待人员介绍,入住该酒店的总统套房,一晚的费用为10万元。 本报综合报道

资源税改革全国启动 油气从价定率让地方多增税600亿

本报讯 10月10日,国务院正式发布《国务院关于修改〈中华人民共和国资源税暂行条例〉的决定》,并于2011年11月1日执行。根据《决定》,原油、天然气税率分别按照销售额的5%到10%征收。

国务院法制办、财政部、国家税务总局负责人认为,资源税属于地方税,按照修改后的资源税暂行条例规定的油气资源税的计征办

法和税率,地方财政收入将会增加。此次改革增加了地方财政收入,减少了中央财政支出,是对中央与地方利益的调整。

中央财经大学税务学院副院长刘桓表示,按照业内一些专家的匡算,按照石油天然气5%到10%的税率计算,每年增加的税收可能达到600亿元。

据《第一财经日报》

数字

6.3483 中国外汇交易中心11日的数据 displays,人民币对美元汇率中间价报6.3483,首次突破6.35大关,创出汇改以来的新高,汇改5年来,人民币对美元中间价累计升值超过30%。 据新华社电

声音

中国股市“熊”霸全球是政策所致

“资本市场是主战场,但中国股市却‘熊’霸全球。原因不是中国的宏观形势和上市公司的质量出了问题,而是政策所致。货币政策的不确定与监管政策的无能与傲慢组合在一起是主要原因。看不到我国股市下跌的不正常,又没有正确的舆论导向,不下跌才怪。中国正在错失国际大好的战略机遇期,令人扼腕。”

——刘纪鹏(中国政法大学资本研究中心主任)

创业板门槛低,是其失败根源之所在

“创业板门槛低,一年上市300家,3年搞到1000家,打开中小企业批量上市融资的渠道,其实这正是创业板失败的根源之所在,门槛低,意味着审查松、造假容易、滥竽充数者多、监管松、风险高、收益低,这样的市场怎么能够成功?”

——吕随启(北京大学经济学院金融系副主任)

解放农民宅基地,房价就会掉下来

“我从来不认为中国缺土地,农村的宅基地有16.8万平方公里,是城市建设的4.6~4.8倍,中国的改革从解放农民生产力开始,真正的中国城市化和现代化要从解放农民用地、宅基地开始。如果不从根本上解决土地制度,无法改变土地资源 and 人口矛盾,那么房价永远掉不下来。”

——任志强

62项税费令房价难以下调

“要降低房价,必先降低地价,唯有如此,降低房价才会有坚实的基础,才能彻底斩断地方政府吸食土地鸦片的痼疾。降低房价还要降低税费,税费成本是房地产价格重要组成部分,一个房地产产业链上有62项税费。这是楼市调控这么多年从来都降低不了的最重要的阻力。”

——朱大鸣(全国工商联房地产商会房地产经理人联盟副主席)

病态的金融体制,是民间借贷元凶

“逐利是资本的本性。很多行业不让民间资本进入,让其怎么办?于是乎,炒房,炒虫草,炒股票,炒黄金,炒艺术收藏……热钱的触角可谓向四面八方伸展。越来越多民间的中小企业放弃实业,转向投资虚拟经济,从资本泡沫中寻找回报,这无异于火中取栗。病态的金融体制是温州现在发生的企业资金链断裂、民间借贷危机的真正元凶。”

——刘永仁(山东大学经济学教授)

化解欧元危机的出路在于统一财政

“欧元随一家中央银行创立,但统一的财政机构没有出现。这使得欧元极度不寻常,当需要协调财政政策与货币政策时,问题就会出现。要使欧元存活,欧元区将不得不找到一个方法,共承财政负担,联合财政机构与欧洲央行。现在,不存在清晰的这种联合……欧元前景黯淡。”

——克里斯托弗·西姆斯(2011年度诺贝尔经济学奖得主)

快讯

贵州茅台换帅 袁仁国接任集团董事长

中国贵州茅台酒厂有限责任公司(集团)主要领导人日前变更。贵州茅台集团党委书记、总经理袁仁国接任季克良担任贵州茅台集团董事长,刘自力出任副董事长,并提名为总经理人选。袁仁国除出任中国贵州茅台酒厂有限责任公司(集团)董事长外,还继续担任贵州茅台酒股份有限公司董事长。 据新华社电

国庆节后我省桶装食用油零售价继续小幅上涨

本报讯 据省商务厅监测,国庆节后我省生活必需品市场运行平稳,禽蛋价格小幅走低。总体来看,食用油、猪肉、水产品、水果价格小幅上涨,粮食、禽类、鸡蛋价格走低,蔬菜价格保持稳定。被监测的60种商品中,29种价格上涨,占48.3%;7种价格持平,占11.7%;24种价格下跌,占40%。上周我省桶装食用油零售价格较前一周上涨0.19%,其中,豆油、花生油、菜籽油零售价格分别较前一周上涨0.16%、0.18%、0.36%,调和油零售价格保持稳定。目前食用油消费进入旺季,食用油消费量稳步攀升。预计后期我省食用油价格仍将面临小幅上涨的压力。 晚报记者 徐刚领

2011年南开大学在职研究生全面开招

EMBA、经济学、金融、人力资源等专业持续热门

为促进中原经济区建设、培养高层次创新人才,南开大学在我省政府管理部门、企事业单位招EMBA、金融管理等专业在职研究生。

据悉,河南教学中心目前开设有EMBA、金融学、企业管理、人力资源管理、经济学硕士等专业,均为重点学科的热门学科。

南开大学在职研究生教育汇集了该校优秀核心师资,致力于培养有政治眼光与国际视野的政治家、企业家、金融家。这次招生给了河南金融、证券、保险、政府经济管理系统从业人员在职学习的一次宝贵机会,预计将为河南省培养一批既拥有丰富实务工作经验,又具有扎实理论功底的高素质人才,为河南省的金融体制创新和金融行业发展贡献力量。

招生对象:免试入学、资格审核;EMBA要求大专以上学历,其他专业为本科并已获得学士学位;限招50人。

电话:0371-87092288

网址:www.nkuemba.org